

Budapest, 2013. október „SAR”

Jóváhagyom:

Pálincás József
az MTA elnöke

**Az Akadémiai Kutatóintézetek Tanácsa
2013. október 28-i (AKT 8/2013)
határozatai**

Napirend:

1. A Lendület-kutatócsoportok éves és hároméves kutatómunkájának értékelése
2. A Pedagógus Kutatói Pályadíj tudományterületi arányainak meghatározása, és javaslattétel a díjazandó személyekre
3. Tájékoztató a 2013. évi fiatal kutatói álláshelyek betöltéséről
4. Tájékoztató a kutatási eredmények nyílt hozzáférésű publikálási rendjének („Open Access”) helyzetéről a Magyar Tudományos Akadémián
5. A kutatóintézetek/kutatóközpontok teljesítmény-követelményrendszerének áttekintése
6. Tájékoztató a (fő)igazgatói intézkedési tervek alapján megítélt támogatásokról
7. Beszámoló a Magyar Országgyűlés számára a Magyar Tudományos Akadémia munkájáról, valamint a magyar tudomány általános helyzetéről (2011–2012)
8. Egyebek

AKT 1/8/2013 (10. 28.) határozat:

Az Akadémiai Kutatóintézetek Tanácsa tagjai megismerték az éves és hároméves Lendület beszámolókról készült szakbizottsági véleményező munkáról szóló előterjesztést, és egyhangúlag egyetértettek az abban foglaltakkal.

AKT 2/8/2013 (10. 28.) határozat:

Az Akadémiai Kutatóintézetek Tanácsa egyhangúlag javasolja, hogy az előretervezett 12 helyett 14 pályadíj kerüljön kiosztásra. Az AKT a szakbizottságok javaslata alapján elfogadta a Pedagógus Kutatói Pályadíjban részesülők tudományterületi arányát: a matematikai és természettudományi területen 3, az élettudományok területén 2, a humán és társadalomtudományi területen 9 fő részesül elismerésben. Az AKT a szakbizottságok javaslata alapján meghatározta a díjazásra javasoltak személyét. A javaslatot a Magyar Tudományos Akadémia elnöke hagyja jóvá.

Egy további pályázó (aki nyugdíjas pedagógus és ebben a félévben nincs szerződése, emiatt nem részesülhet díjazásban) színvonalas pályaművét az AKT a Pedagógus Kutatói Pályadíj felének megfelelő összeggel javasolja elismerni.

AKT 3/8/2013 (10. 28.) határozat:

Az Akadémiai Kutatóintézetek Tanácsa tagjai megismerték és egyhangúlag tudomásul vették a 2013. évi fiatal kutatói állásbelyek betöltéséről szóló tájékoztatót.

AKT 4/8/2013 (10. 28.) határozat:

Az Akadémiai Kutatóintézetek Tanácsa tagjai megismerték és egyhangúlag tudomásul vették a kutatási eredmények nyílt hozzáférésű publikálási rendjének („Open Access”) helyzetéről szóló tájékoztatót, azáltal, hogy a Kutatóintézeti Főosztály a kérdés továbbgondolása érdekében gyűjtse és rendszerezze az ülésen elhangzott, továbbá a későbbiekben felmerülő javaslatokat, problémákat. Az AKT 2014. januári ülésén ismét napirendre kívánja venni a nyílt hozzáférésű „Open Access” publikálási renddel kapcsolatos tapasztalatokat.

AKT 5/8/2013 (10. 28.) határozat:

Az Akadémiai Kutatóintézetek Tanácsa tagjai megismerték és egyhangúlag tudomásul vették a kutatóintézetek/ kutatóközpontok teljesítmény-követelményrendszerének áttekintéséről szóló tájékoztatót.

AKT 6/8/2013 (10. 28.) határozat:

Az Akadémiai Kutatóintézetek Tanácsa tagjai megismerték és egyhangúlag tudomásul vették a (fő)igazgatói intézkedési tervek alapján megítélt támogatásokról szóló tájékoztatót.

AKT 7/8/2013 (10. 28.) határozat:

Az Akadémiai Kutatóintézetek Tanácsa tagjai megismerték és egyhangúlag elfogadták a Beszámoló a Magyar Országgyűlés számára a Magyar Tudományos Akadémia munkájáról, valamint a magyar tudomány általános helyzetéről (2011-2012) című dokumentumban foglaltakat.